Әлкей Марғұлан атындағы №40 орта мектебінің 
математика мұғалімі 
Нурадинова Светлана Нурадиновна
Сабақтың тақырыбы: Бөлігі бойынша саңды табу.
Сабақтың мақсаты: 

Білімділік. Бөлігі бойынша саңды табуды ұғындыру.

Дамытушылық.Бөлігі бойынша саңды табуға есептер шығару дағдысын қалыптастыру.
Тәрбиелік. Ұқыптылыққа,тазалыққа,тез ойлауға тәрбиелеу.
Сабақ түрі:Бекіту сабағы.
Әдісі:Сұрақ-жауап. Практикалық әдіс.

Көрнекілігі:Интерактивті тақта,үлестірмелі қағаз.
Сабақтың барысы:
І.Ұйымдастыру кезеңі. Сәлемдесу,оқушылардың назарын сабаққа аудару.

ІІ.Үй тапсырмасын сұрау.

№886

Берілгені:
Шешуі:1-тәсіл
2-тәсіл
І-24 кг.
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т/к:Барлығы-?
Х=28
  Жауабы: 2 жәшіктегі алма 52 кг.

№887

Берілгені:                                  Шешуі: 1-тәсіл         2-тәсіл
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Қалғаны-50 тг.                        50:[image: image22.png]
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т/к: Барлығы-?
Х=175
Жауабы: Маратта алғашқыда 175 тг болған.
ІІІ.Жаттығулар орындау.

а)Интерактивті тақтада түсінік беру.

ә) Интерактивті тақтада кестемен жұмыс жасау.
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  б)Кітаппен жұмыс.

№888

Берілгені:
Шешуі:
Жол- [image: image42.png]
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Қалғаны-85 км.            85:[image: image50.png]12
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т/к:Барлығы-? Жауабы:204 км.

№889

Берілгені:              Шешуі:

І-6868:[image: image54.png]


 =68∙4=272
ІІ- [image: image56.png]1.
- — ine
4



              68: [image: image58.png]


 =68∙[image: image60.png]


 =34∙17=578

ІІІ-[image: image62.png]


-іне

т/к: ІІ,ІІІ-?
Жауабы:ІІ=272, III=578

№892

Берілгені:                            Шешуі:
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Спорт үйірмесі-[image: image70.png]
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Спорт үйірме-12 оқушы
т/к: Барлығы-?

Жауабы:30 оқушы.

ІV.Үйге тапсырма: §29. №890,891.

 V. Бағалау.

 VI. Қорытынды.
20 саны қандай санның бөлігі?
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